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Керівникам органів  управлінь 

освітою територіальних громад 

сіл, селищ, міст. 

Керівникам закладів позашкільної 

освіти 

Про проведення  обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу 

проєктів «Культура домівки» 

 

  Адміністрація комунального закладу «Центр національно-патріотичного 

виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради просить довести до 

відома керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти лист 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 

10.03.2026 № 95 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу проєктів  

«Культура домівки». 

 Організатором обласного етапу конкурсу є комунальний заклад «Центр 

національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської 

облас. Конкурс проводиться з метою формування екологічної культури 

особистості, залучення учнівської молоді до розробки проєктів зовнішнього та 

внутрішнього озеленення оселі, ландшафтного дизайну прибудинкової 

території, присадибних ділянок.  

Реалізація завдань Конкурсу здійснюється в двох номінаціях: 

І. «Зовнішнє озеленення домівки» – передбачає створення та реалізацію 

проєктів зовнішнього озеленення та ландшафтного дизайну прибудинкової 

території, присадибних ділянок, вирощування посадкового матеріалу  

декоративно-листяних, декоративно-квітучих рослин. Учасники конкурсу 

оформлюють проєкти у вигляді презентації PowerPoint до 20 слайдів.  

II. «Інтродукція та акліматизація рослин» – впровадження в культуру рослин 

з інших кліматичних зон, які раніше в цьому природно-історичному районі не 

вирощувалися. Матеріали у даній номінації мають бути оформлені у вигляді 

науково-дослідницької роботи.  

До участі в Конкурсі запрошуються учні (вихованці) закладів загальної  
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середньої та позашкільної освіти віком від 12 до 18 років включно.  

Матеріали учасників на обласний етап конкурсу надсилаються до                          

02 листопада 2026 року електронну адресу ecokonkurs.sun@gmail.com або 

надсилаються в паперовому варіанті на адресу комунального закладу «Центр 

національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської 

обласної ради: 33028, м. Рівне,   вул. Чорновола, 79 б (з поміткою  «Культура 

домівки»). 

Лист доступні за посиланням: 

https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2026/03/2026-03-95.pdf  

 

 

 

 

 

 

Заступник директора                                          Людмила ГАЙДАЧЕНКО 
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